
Notulen Algemene Voorjaars Ledenvergadering. 

Locatie: HC de Vossenkuil Reuver 

Datum: 11-04-2023 

Afmelding: Adrie v Oerle, Peter Brons 

 

1. Opening  

Remco opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

Bijzonder welkom voor Bastiaan Meerburg, Ralph van Venray en Marieke Toonders (AB) 

Koffie/thee die geschonken is wordt aangeboden door KWPN regio Limburg 

Agenda is vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken - Keuringsseizoen 2023  

Er zijn geen mededelingen en ingekomen stukken binnen gekomen. 

Wel delen we mede dat de vacature Fokkerij springen niet ingevuld is geworden. 

Ondanks al onze inspanningen. Hierop hebben we de vacature teruggeven aan het algemeen 

bestuur. 

Mogelijk dat deze centraal ingevuld kan gaan worden.  

Ralph vult aan: Dit probleem wordt voorgelegd aan de ledenraad. 

Er is een profiel aan deze vacature gemaakt. 

Hierop zal gezocht worden. 

 

Kalender: 

28 april: Thuiskeuring 

7 juni: ledenraad: Bij Sophie Kessels en Remco Zuidam kunnen dingen aangegeven worden. 

13 juni: IBOP Dressuur 

14 juni: IBOP Springen 

16 juni: Veulenkeuring (Met bijzondere prijzen) 

17 juni: Stamboekkeuring en Centrale Keuring  

28 juli: Pavo Cup de Mortel 

Augustus: kampioenschappen 

3. Notulen najaar ledenvergadering 8 november 2022*  

Deze lagen vanaf 19.00u ter inzage klaar. 

Er zijn geen vragen / opmerkingen.  

Notulen is bij deze vastgesteld en goedgekeurd. 

4. Bestuursverkiezing  

Er hebben zich geen kandidaten voor de vergadering aangemeld. 

a. Aftredend en herkiesbaar: Wim van Buggenum  

Middels acclamatie aangenomen 

b. Aftredend en herkiesbaar is: Sophie Kessels  

Middels acclamatie aangenomen 

c. Zouden er kandidaten zijn die, zitting willen nemen in het bestuur dan kunnen zij tot 48 uur voor 

de aanvang van de vergadering schriftelijk worden ingediend bij de voorzitter. Hieruit moet ook 

blijken dat de kandidaat, zou hij of zij gekozen worden, de bestuursfunctie aanvaardt.  

 

 



5. Jaarverslag 2022  

Wordt geplaatst op de website. 

6. Financieel verslag 2022  

Monique van Summeren, penningmeester, geeft uitleg over het financieel verslag. 

Er worden 3 stukken besproken: 

Algemeen: Positief resultaat €3187,04 

Stamboekkeuring en Centrale Keuring: Klein Positief resultaat met dank aan onze sponsoren. 

IBOP: Negatief resultaat: €750,00 

Resultaat totaal: door o.a. sponsoring bijna €2500,00 

Er zijn geen vragen over het financieel verslag. 

7. Verslag kascontrole  

Administratie is gecontroleerd. 

Een vraag tijdens de kascontrole ging over contributie. Deze heeft Monique beantwoord. 

Kascontrole geeft bij deze de goedkeuring. 

 

Nieuwe 3de persoon wordt gevraagd voor de kascontrole. 

Johan Vrencken biedt zich aan. 

8. Info Ledenraad  

Remco ligt dit toe. 

Concept begroting is op 14 december definitief geworden. Deze is wat aangepast ten opzichte van 8 

november 2022. 

Er worden nu 10 edities van het magazine uitgebracht i.p.v. 12. Hier is mee ingestemd. 

In magazine van november 2022 is de conceptbegroting gepubliceerd. 

Er is door de ledenraad gebrainstormd over internationalisering. 

Waar liggen de kansen? 

Waar ligt de samenwerking die we aan willen gaan en wat willen we bij ons zelf houden. 

Hier wordt verder mee aan de slag gegaan. 

9. Info auditcommissie fokwaarden  

Bastiaan Meerburg(directeur KWPN):  

Binnen de vereniging is een enquête rond gegaan. 

Er waren binnen de vereniging wat discussie over de fokwaarden. 

Er zijn 4 onafhankelijke experts betrokken. 

Deze hebben een audit uitgevoerd en een rapport over geschreven. 

Daarnaast ook een aantal andere mensen hebben zitting gehad in deze commissie. 

Dat rapport zal een dezer dagen publiekelijk gemaakt worden. 

Er is een presentatie geweest aan de fokkerijraad en ledenraad. 

Ook zal er nog een presentatie gegeven worden aan een aantal hengstenhouders. 

Daarna zal het publiekelijk gemaakt worden. 

- Hoe moet de status van de waarde bij de hengst zien? 

Volgens de deskundigen; de waarde zoals die staat bij de individuele hengst kan het zijn dat de 

waarde of te hoog of te laag is. Of te wel dat er individueel wat uitschieters kunnen zijn. Dit doordat 

we de data niet verkrijgen in ons systeem. 

Wat wel klopt is de volgorde van de verschillende hengsten. 



OC-waarde: Kan deze nog verschuiven t.o.v. vorig jaar? Bastiaan durft dit niet te zeggen. 

 

10.Info Fokkerijraad 

 Stan Cremers, regio inspecteur licht dit toe. 

10 november: hengsten selectie traject. Hoe gaan we dit aanpakken, is het toekomstbestendig? 

Hoe lang moet een verrichtingsonderzoek duren etc. 

Gaan we meer naar onder het zadel hengsten testen. 

Wanneer is het beste testmoment in relatie tot leeftijd? 

Hiermee ook rekening houdend met het welzijn van de paarden. 

Hiervoor is een stuk opgesteld en aangeleverd. 

 

Bij de merrieselecties worden dezelfde soort vragen gesteld. Maar dan meer gericht op wat willen / 

moeten we veranderen? 

- Pilot vrij bewegen bij veulenkeuringen. 

- Toekenning kampioen 4-7 jarige merries. Dit is nu ook opgenomen in de regelementen. 

- Merrieselectie ook toekomstbestendig maken. 

- Het inzichtelijker maken van onze predicaten stelsel. Dit om het ook duidelijker te kunnen uitleggen 

aan bijvoorbeeld geïnteresseerden uit het buitenland. 

Hier wordt op gereageerd dat iemand uit het buitenland hier niet naar zal kijken. 

Ralph voegt toe. Bv wanneer het paard niet voldoende punten haalt met exterieur voor STER 

predicaat, maar wel erg goed gesprongen / gelopen heeft toch interessant kan zijn voor de fokkerij. 

Hier zijn de meningen over verdeeld. 

Voor wie wil je het inzichtelijk maken zijn vragen die voorbij komen. 

Remco vult aan: Bv bij prestatie / preferent merries. Dit is nu niet inzichtelijk. Dit is wel op horsetelex 

te vinden. 

Dit zou dan ook op de database van KWPN inzichtelijk gemaakt kunnen worden. 

Hier wordt nog verder over gediscussieerd. 

De internationale lopende paarden worden wel meegenomen in de database. 

Hier willen we ook de nationaal lopende paarden meenemen. Zo ook de nakomelingen die niet kwpn 

geregistreerd zijn, willen we meenemen. 

Dit is nog niet zo eenvoudig. Dit is een uitdaging. 

Voor het jaar 2024 willen we het kunnen invoeren. 

Bij 1ste bezichtiging (4 jarigen) ook een IBOP achtige proef onder het zadel. 

Dit wilt niet zeggen dat de keuring voor de 3 jarige afgeschaft wordt. 

Tip voor fokkerijraad: 

Een predicaat maken voor hengsten die het heel goed doen; In België hebben ze hier de 

ambassadeur voor. 

 

Registratie schema. 

Er is het sleutelboek. 

Register a en b.  

In het buitenland is de omvang van het keuren niet per definitie voor een aanlegtest. 

Hoe kunnen we hier mee omgaan om onze eigen hengsten niet tekort te doen. 

Er is in gesprek gegaan met andere stamboeken hierover. 

 

11.Rondvraag  

Tijdens corona is een andere volgorde gepland voor de bezichtiging. 



Dit was een fijn tijdsschema. 

Nu is het weer straatje, vrij bewegen vrij springen / straatje, vrij bewegen vrij springen. 

Dit wordt benadrukt voor de gene die vanuit AB aanwezig zijn. 

Voor het paardenwelzijn is het straatje en vrij bewegen en vrij springen wellicht fijner. 

 

I.v.m. promoten veulenkeuring tip: Foto plaatsen van een veulen uit Limburg. 

- Organisatorisch; voor de fokker is het vele werk om met het veulen apart te komen. En een dag 

later de merriekeuring. 

Indien dit organisatorisch mogelijk is, zullen we dit in de planning meenemen. 

12.Sluiting  

Remco sluit het officiële gedeelte 

 

Aansluitend zal Bastiaan Meerburg, directeur KWPN, de visie en missie van het KWPN met ons delen. 

Uiteraard is er dan ook de gelegenheid tot het stellen van vragen en om gezellig met elkaar van 

gedachte te wisselen over de fokkerij en de toekomst hiervan. 


